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Exercice 1 : (7,5 points) /

Les deux parties sont indépendantes.
Dans un repere orthonormé (O; I, J), on considére les points A(—2;1), B(—4;4) et C(0; —2).

@) AB=/(-4- (=2))Z+ (4 - 1.
AB = /(-2) +32 VA+9=+13.
AC V(0 — + (-2 -1)2

\/m f

CB=./(—4-0)2+ (4 - (-2))2
B =./(—4)? +62 = /16 + 36 = v/52 = 21/13.

@ Selon la question précédente, on constate que : AB + AC = BC.
Donc, les points A, B et C sont bel et bien alignés.

—2+(-4) 1+4 5
@ Les coordonnées du milieu du segment [AB] sont : < +2( ); ; ), soit <—3; 2) .

Dans un repere orthonormé (O; I, .J), on considere les points A(2;3), B(13;1), C(5;7) et D(4; —1).

(@) AC =/(56-2))2+(7-3)2
AC =32 +42 = \/9+16_\/%=5.

Donc le point A appartient au cercle de centre C' et de rayon 5.

(b) OB =/(13-10))2+ (1 - 0)%
OB =132 +12 = /169 + 1 = V/170.
BJ=./(13-0))2+(1-1)2
J =132+ 0% = /169 = /169.

OJ # BJ donc le point B n’appartient pas & la médiatrice du segment [O.J].

() JID=+/(4-0)2+ (-1 -1)2
JD:\/42+(—2)2:\/16+4=\/%.
JA=,/2-0)2+ (3 1)

JA = \/22+22 VE+4=1/8
AD V(4 -2)) +( 1-3)2
= /224 (—4)2 = VA + 16 = v/20.

AD JD, donc le triangle JAD est isocele en D.
—

<
Exercice 2 : (3 points) /

Ona:M:AH;BC:AHQXQ.

Dans le triangle AHC' rectangle en H on a :

smACB = % <:>51nACB = ATH < AH =b x smACB

Donc, o = AH2>< a _ ab x &;ACB'
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Sia:4cm,b:60metA/C§:60°. Alors,

4 x 6 x sin 60
2
= 12sin 60

:12x£

2
—6v3

~ 10,39 cm?.
—

Exercice 3 : (4 points) / h

Ecrire les intervalles suivants a ’aide d’inégalités.

o =

@xE]—4;2] o —d<z <2 @336[—2;6[: —2< z<6.
@xE]O;l[: 0<z<l1. @$€]1;+OO[: x> 1.

Ecrire les inégalités suivantes a ’aide d’intervalles.

-3<z<3 : z€-33
@10<x ;2 €]10 5 400l @52:22—1 : xze[-1; 5]

Exercice 3 : (2 points) / )

Le quotient de deux nombres décimaux non nuls est également un nombre décimal.

1.2 1 1
Cette affirmation est fausse. En effet, 37,6 =gt ¢ Q.

L’inverse d’un nombre décimal peut étre un nombre entier.

1
Cette affirmation est varie. En effet, 05 = 2et2€N.

)

Il existe deux nombres rationnels dont la somme est un nombre entier.

1 6
Cette affirmation est vraie . En effet, - + - = letleN.

Le plus petit ensemble de nombres contenant /1,44 est D. En effet, /1,44 = /1,22 = 1,2.
—

Exercice 4 : (3,5 points) / |

() 6v/48 — 2v/27 + 3v/75 = 6 x 4v/3 — 2 x 3v/3 + 3 x 5V/3 = 24V/3 — 61/3 + 15v/3 = 33/3.
(b) V98 —4VI8 = VA9 x 2 — 49 x 2 =T/2 — 4 x 3V/2 = —5/2..
L’écriture scientifique :

A = 107 x 0,000 1° x 10 000 x 10?

— 107 x (107%)° x 10* x 10°
1073 x 1072% x 10* x 102
10—3—20+4+2

= 10717,
—




